

## 桓台县不动产登记中心与桓台县公证处对接合作 不动产登记与公证申请一次就办好

淄博6月9日讯 为深化“放管服”改革,全面贯彻落实优化营商环境的有关工作要求,桓台县不动产登记中心在相继推出“不动产抵押登记进银行”“不动产登记进诚信开发企业(社区)”“不动产登记进乡镇”系列便民惠企举措的基础上,近日,桓台县不动产登记中心再次聚焦企业和群众办事“多头跑、多次跑”的问题,积极与桓台县公证处对接涉及不动产

的业务,探索不动产登记与公证业务联办新模式,实现“一窗受理、一次办好”。

6月3日,桓台县自然资源局、桓台县公证处正式签署了合作协议,桓台县不动产登记公证联办窗口在桓台县公证处正式设置窗口,可为企业和群众提供不动产登记与公证一站式、一体化集成服务。

推进不动产登记与公证业务

联办,实现当事人一次递交申请就可以完成不动产登记和公证两项业务受理。企业和群众到桓台县公证处办理涉及不动产买卖、互换、继承、赠与等公证事项时,可以同步提出不动产登记相关申请,由不动产登记公证联办窗口一次性收齐公证申请和不动产登记申请材料,完成验证申请人身份、对申请人进行问询、核验申请材料等工作,同步录入不动产登

记专线服务平台,即时将公证结果信息、不动产登记申请信息及相关资料信息推送给不动产登记机构。涉及税费缴纳业务由联办窗口免费代为办理,不动产登记机构通过网上审核完成不动产登记。实现不动产登记与公证业务协同办理,申请人无需再跑登记、税务窗口,极大方便了企业和群众办事。

通过不动产登记与公证的业

务联办,“群众跑腿”变成“数据跑腿”“部门跑腿”,为市民提供一站式、一体化集成服务,真正做到了企业和群众办事“最多跑一次”。真正做到让市民省时、省力,切实做到公证减证便民利民。公证机构的专业法律服务也帮助登记机构更加安全、高效和规范化地办理不动产登记。

大众日报淄博融媒体中心记者 张海宁 通讯员 鲁健

## 百年华诞颂党恩 同心共筑邻里情 桓台少海社区举办邻居节

淄博6月9日讯 近日,桓台县城区街道少海社区举办庆祝建党100周年暨“知党情 感党恩 睦邻里 促和谐”邻居节活动。

活动中,居民们演唱了歌曲《没有共产党就没有新中国》,表演了三句半《歌唱和谐好邻里》、歌曲《唱支山歌给党听》等节目。同时,书画爱好者现场创作作品,展现邻里和睦的时代新风。

台下新邻旧友围桌而坐,大家一同品尝热腾腾的饺子及家家户户提供的拿手菜,脸上洋溢着快乐的笑容。

通讯员 刘畅

居民围坐在一起品尝家家户户提供的拿手菜。



## “萤火虫志愿服务队”成立

桓台东岳国际社区为队员制作“志愿积分存折”

淄博6月9日讯 6月6日下午,桓台东岳国际社区“萤火虫志愿服务队”授旗仪式正式启动。社区党委书记杨斯雅致辞并向志愿服务队授旗,小朋友崔添荣上台接过队旗,社区“萤火虫志愿服务队”正式成立。

“萤火虫志愿服务队”的队员都是从社区居民中招募,年龄在3周岁至15周岁之间,现有队员100余名,开展的活动主要围绕爱护环境、关心独居老人、

走进养老院做小小义工等方面进行。

社区特意为每名参与志愿服务的队员制作了专属他们的“志愿积分存折”,每参加一次志愿服务活动,都可以获得相应的积分奖励,凭积分可到社区兑换心仪的礼物。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 韩弘雷

### ■ 简讯

#### 桓台交警 送残疾老人回家

6月7日上午,桓台交警大队民警在高淄路陈庄路段巡逻时,发现一名双目失明的老人,在过马路时战战兢兢,非常害怕。执勤民警立即上前主动进行询问,发现老人是出门赶集要回家,必须经过此路口。老人对该路段非常熟悉,但此时车流量非常大,他很害怕,所以不敢走。

“大爷,您别害怕,我们是交警,这就送您回家。”看到马路上车来车往,民警上前搀扶着老人通过马路后坐上警车,直接送其回家。

滕修龙

#### 桓台索镇派出所 教高考生防诈骗

高考还没结束,就有人利用非法途径获取考生及家长信息,以谋取钱财为目的进行诈骗。近日,桓台县公安局索镇派出所深入辖区开展防高考招生诈骗宣传活动,提醒考生和家长谨防招生“陷阱”。

除了讲解骗子的惯用伎俩,派出所民警还制作了揭露招生骗术防范宣传单,并以往

年典型案例为引线,采取入户走访现场讲解、发放宣传单等形式,及时向辖区群众宣传高校招生录取相关政策,详细阐述不法分子实施诈骗手段及常见类型,提醒考生及家长一定要通过正规渠道报考各类院校,报考院校时要通过各种途径详细了解该学校概况、招生录取政策,教育考生不要轻信无根据的招考信息和招生中介。

宗雨 沈宁

#### 桓台东城社区 清理整治楼道杂物

6月8日,桓台县城区街道东城社区对大桓九宿舍楼内的生活垃圾,特别是楼道内违规堆放的杂物、废旧自行车进行全面清理和整治。前期社区网格员对小区楼道进行了摸底排查,对小区内各楼道的杂物进行了统计。同时社区工作人员开展了有效的宣传动员,在清理整治前,告知居民将堆放的杂物、自行车进行先期清理,将有用的东西妥善保管,否则凡堆放在楼道内的杂物、废旧自行车将统一进行清理。

张淑梅

## 桓台县化工和危化品安全生产监管工作会议召开 落实危化品企业安全防范措施

淄博6月9日讯 6月5日,桓台县应急管理局组织召开全县化工和危化品安全生产监管工作会议。桓台县应急管理局主要负责人、分管负责人、危化科全体人员,各镇安办专职副主任,各驻厂安监员,各危化品生产、使用、储存经营及一般化工企业主要负责人,中石化、中石油区域经理及各加油站站长共计170余人参加会议。

会上,大家观看了《人民至上、生命至上》安全生产警示教育片。随后,会议通报了《桓台县化工和危化品企业安全监管隐患典型问题分析通报》(以下简称《通报》)。该《通报》根据今年以来桓台县应急管理局开展

的危化品“大快严”专项行动、驻点监管、岁末年初重大隐患专项检查、工作专班、安全风险评估诊断、重大危险源企业2021年第一次专项检查等一系列检查,分别从安全管理资料类、安全设施设计类、安全培训类、警示标识类、隐患排查类、应急救援类、仪器仪表类、安全设施设备类、现场管理类、特殊作业类等十个方面整理汇总了35条典型问题进行逐一通报。

会议要求,各参会企业必须坚决把安全生产主体责任牢牢抓在手上、扛在肩上,落实到行动上,以责任落实确保生产安全。要严格落实安全生产主体责任,突出强化安全隐患排查整

治,深化安全生产教育培训。要抓严抓实重点领域关键环节,持续抓好危险化学品专项整治三年行动。聚焦剧毒、易燃易爆、液化烃等风险较大危化品企业,要建立排查管控安全风险清单,逐一落实安全防范措施;聚焦涉及“两重点、一重大”生产装置,建立装置重点部位、关键设备清单,加强重点设备的技术参数、日常检查监控分析记录等方面的分析管控;聚焦动火、受限空间、开停车检修、试生产、外来施工等重点环节和工序,逐一落实安全岗位责任制、操作规程和管控措施。

大众日报淄博融媒体中心记者 张海宁 通讯员 姜贝贝

# 独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室